
Auswertung Umfrage Jugendrat

Bekannthei t  des J  ugendrates:

o Eher  schlecht  )  an a l len dre iSchulen geben nur  2O%bzw.22% an,  dass s ie  den

Jugendrat  kennen

Welche Freizeitangebote werden genutzt?

o KAG ) sehr viel Sport & Sportvereine, außerdem organisierte Angebote in der

Ki rche,  be i  Mal tesern,  Pfadf indern,  Feuerwehr  u.ä. ,  Ausgehen

o THR )  auch v ie l  Spor t ,  aber  weniger  in  den Vere inen,  organis ier te  Angebote

werden auch genutzt aber weniger, Ausgehen

o GSH > 49 von 80 Befragten geben an, keine Freizeitangebote wahrzunehmen,

Sportvereine, freie Sportplätze , Juze

Welche Angebote wären interessant?

o Am meisten Interesse ist da für Partys, und ähnliche Veranstaltungen (Sportfest,

Sommerfest, Casinoabend), Infoabende treffen auf sehr wenig Interesse

o Außerdem großes In teresse an F i lmabenden

o Am l iebsten Horror, Action oder Komödien

Was fehlt in Meckenheim?

o partys

o U 16 Partys

o Mottopartys

o Aufenthaltsorte

o Kino

o Shoppingcenter

o Bars,  Kneipen

o Besseres Schwimmbad /  Fre ibad

o Angebote für Mädchen (Sport und Ausflüge)

o Bessere /  neuere Fre ize i tan lagen (Kunstrasenplatz ,  Skaterbahn u.ä. ) ,  auch im

Ruhrfeld

o Ausflüge


